

**Антисептик для посиленого захисту W4 Kompozit®**

<b>Тип</b>	Готовий до застосування спеціальний антисептичний засіб для тривалого захисту (консервації) деревини від широкого спектру біологічних уражень. Забарвлює деревину у неоднорідний зеленуватий колір, але не змінює її природну структуру, не погіршує механічні властивості та здатність до склеювання і фарбування. За рахунок хімічної реакції компонентів засобу з деревиною утворюються нерозчинні антисептичні сполуки, які надійно утримуються структурою деревини і не вимиваються.
<b>Призначення</b>	Для швидкого знищення і тривалого захисту (до 40 років) від грибів, що забарвлюють (синява, цвіль) і руйнують деревину, водоростей, лишайників, мохів, мурах, деревоточців та інших шкідників. Для зовнішніх (в особливо тяжких умовах експлуатації, зокрема при постійному зволоженні і контакті з ґрунтом) робіт. Застосовується для обробки дерев'яних стовпів, парканів та їхніх опор, мостіння, дахів, терас, сходів, конструкцій та їхніх несучих елементів, зовнішніх елементів будівель, тимчасового кріплення при земляних і підземних роботах і т.п.

**ТЕХНІЧНА ХАРАКТЕРИСТИКА**

<b>Норма покривання, м<sup>2</sup>/л</b>	Не більше 4 (Відповідає загальній сумарній витраті, без урахування втрат, не менше 250 мл/м <sup>2</sup> . Витрата при кожній обробці залежить від сорту, вологості і якості обробки деревини, а також методу нанесення і умов при обробці).
<b>Розбавлювач</b>	Вода; засіб не потребує розбавлення.
<b>Спосіб нанесення</b>	Наносити методом занурення, обливанням або за допомогою щітки, пензля, валика з синтетичним ворсом, губки або обприскувача.
<b>Час висихання при +20 °С і відносній вологості повітря 50 %</b>	Інтервал між обробками 20 – 30 хв. Повне висихання – 24 год. Час висихання збільшується зі зниженням температури й підвищенням відносної вологості повітря.
<b>Зовнішній вигляд</b>	Прозора рідина коричневого кольору, допускається незначний осад.
<b>Колір обробленої деревини</b>	Зеленуватий, неоднорідний, з видимою текстурою деревини.
<b>Густина, кг/л</b>	1,04 – 1,05 (ДСТУ 7261).
<b>Класифікація умов служби</b>	Не вимивається умовах періодичного промерзання, дії атмосферних опадів, технологічної (зокрема теплої), річкової або морської води, ґрунтової вологи, а також забруднень органічного характеру.
<b>Зберігання</b>	Зберігати і транспортувати в фірмовій герметичній тарі при температурі від +5 до +30 ° С. Березти від дітей! Не допускати контакту з продуктами харчування. Гарантійний термін зберігання – 36 місяців від дати виготовлення.
<b>Тара</b>	1 л; 5 л; 10 л.

**Антисептик для посиленого захисту W4 Kompozit®****ІНСТРУКЦІЯ ІЗ ЗАСТОСУВАННЯ****Умови при обробці**

Деревина, що підлягає обробці повинна бути сухою, чистою, здатною поглинати вологу. Температура засобу і поверхні повинна бути в межах від +5 до +35 °С; відносна вологість повітря не більше 80 %. Нанесення можливе при температурі повітря вище 0 °С, забороняється обробка мерзлої деревини. **УВАГА!** Засіб змінює колір оброблюваної поверхні. Матеріали і поверхні, не призначені для обробки, рекомендується захистити (наприклад, поліетиленовою плівкою) від випадкового попадання засобу і його залишків, що вимиваються водою, до повного висихання і перших рясних атмосферних опадів.

**Попереднє готування**

Очистити поверхню від масивних наростів біологічного походження, які видаляються механічно, кори, лубу будь-яких покриттів, що перешкоджають всмоктуванню рідини; бруду й пилу. **УВАГА!** Деревину рекомендується висушити до рівноважно-сухого стану, оскільки оброблення свіжозрізаної та вологої деревини зменшує ефективне утримання засобу.

**Застосування**

Обробку проводити 2 – 3 рази з інтервалом в 20 – 30 хв. до досягнення сумарного поглинання 250 мл/м<sup>2</sup> без урахування втрат. Засіб наносити на підготовлену поверхню суцільним рівномірним шаром без патьоків і пропусків, до насичення по мірі всмоктування, методом занурення, обливанням або за допомогою щітки, пензля, валика з синтетичним ворсом, губки або обприскувача. На вертикальні поверхні наносити знизу вгору. Оброблену поверхню до повного висихання (щонайменше, 24 години при температурі +20 °С) слід захистити від дії вологи. Фарбування чи склеювання можливі лише після повного завершення хімічної реакції компонентів засобу з деревиною (супроводжується зміною кольору обробленої деревини у світло-зелений, звичайно триває кілька діб).

**Очищення інструментів** Робочі інструменти ретельно промити водою.

**БЕЗПЕКА**

**ЗАСІБ МІСТИТЬ ОКИСЛЮВАЧ, ПОДРАЗНЮЄ ШКІРУ ТА СЛИЗОВІ ОБОЛОНКИ. НЕ ДОПУСКАЄТЬСЯ ЗМІШУВАННЯ З ІНШИМИ ЗАСОБАМИ!** При роботі слід використовувати гумові рукавички, захисні окуляри та одяг, а також (при нанесенні розпиленням) засоби захисту дихання. При попаданні на шкіру відразу промити водою. При попаданні в очі негайно промити великою кількістю чистої води і звернутися до лікаря. У разі проковтування негайно викликати блювоту, звернутися до лікаря і показати тару або етикетку продукту. Під час роботи із засобом категорично забороняється приймати їжу, пити, палити. Після висихання на поверхні, обробленої відповідно до інструкції по застосуванню, засіб не виділяє жодних летких шкідливих речовин.

**ОХОРОНА  
НАВКОЛИШНЬОГО  
СЕРЕДОВИЩА**

Не зливати у каналізацію, водойми або на ґрунт. Залишки передати в місце збору відходів. Порожню тару можна утилізувати як будівельне сміття.